
В Кемеровской области перед судом предстанут трое подростков из города Прокопьевска, обвиняемых в угоне машины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих 15- и 16-летнего жителей города Прокопьевска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в августе 2020 года обвиняемые, гуляя на улице, заметили возле одного из жилых домов автомобиль отечественного производства, договорились его угнать и покататься. После чего один из подростков разбил стекло на водительской двери и открыл машину. Убедившись, что у транспортного средства заблокирован руль, подростки сломали блокировку и откатали машину на некоторое расстояние от дома. После чего они завели двигатель, соединив провода зажигания, и поехали кататься по улицам города. На одной из автодорог машина съехала на обочину и заглохла. В это время инспекторы ДПС патрулировали улицы и заметили остановившееся транспортное средство, в котором находились подростки. Они подъехали к ним, компания призналась, что угнала автомобиль. О пропаже транспортного средства владелец узнал от сотрудников полиции. Материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемые сотрудничали, вину признали. В рамках расследования уголовного дела установлено, что подростки в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадали. В ходе предварительного следствия в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1537597>

